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Salta il Consiglio Comunale diAlbano, Borelli non ha più
maggioranzaaa

Saltata ad Albano la seduta del Consiglio Comunaleprevista per stasera a causa della mancanza del
numero legale, dovuto all’assenza di ben quattroconsiglieri della ormai ex maggioranza che dovrebbe
sostenere il Sindaco Massimiliano Borelli.

Preso atto della frattura gli esponentidell’opposizione hanno deciso di fare emergere ledivisioni interneal
centrosinistra, non presentandosiin aula.

Assenti i consiglieri di ben tre forze politiche: PattoCivico, Noi Domani e Viviamo Albano, lista che
esprime addirittura l’attuale Vice Sindaco. Da notiziein nostro possesso nessuna delle assenze è
giustificabile da cause di forza maggiore, ma tuttesono rintracciabili in una fortissima e crescente
polemica interna che da mesi sta dilaniandol’amministrazione comunale.

“Tenere in piedi questa amministrazione èaccanimento terapeutico – dichiara il capogruppo diFratelli
d’Italia a Palazzo Savelli Massimo Ferrarini –perché è ormai palese a tutti che Borelli non ha più inumeri
per governare e, poiché non riesce neppurea garantire il numero legale in aula, farebbe bene a
dimettersi”.

Il Consiglio Comunale è rimandato a domani, la crisidel centrosinistra invece è ufficialmente già iniziata.

“Il Consiglio Comunale saltato per l’assenza dellamaggioranza è solo l’ultima vergogna di
un’amministrazione arrivata al capolinea. Il sindacoBorelli non ha più una maggioranza, non ha più
legittimità politica, non ha più credibilità. Masoprattutto, questa maggioranza non ha più il dirittodi restare
in sella mentre la città affonda.

Albano è ostaggio di giochi di potere, guerre internee incapacità amministrativa. I cittadini pagano le
conseguenze di un governo immobile, litigioso escollegato dalla realtà. Basta con i teatrini: chi non èin
grado di garantire stabilità e governo si faccia daparte.

Fratelli d’Italia chiede le dimissioni immediate del Presidente del Consiglio Nicola Marini e di tutta la
maggioranza. Si restituisca la parola ai cittadini. È tempo di voltare pagina, con serietà, competenza e
amore vero per Albano”. Attacca il Coordinatore cittadino e Consigliere Comunale FdI Roberto
Cuccioletta.

Sulla stessa linea le dichiarazioni del segretario di Forza Italia e Consigliere Comunale di Albano
Giovambattista Cascella: “Che l’amministrazione Borelli fosse arrivata al capolinea è ormai evidente.
Basta attraversare la città e le sue frazioni per accorgersi del declino diffuso. Non c’è un solo settore in
cui si possa parlare di miglioramento concreto. Al contrario, i servizi peggiorano, la città si spegne e
l’azione politica si è ridotta a mera sopravvivenza. Non sorprende, dunque, che a meno di un anno dalla
fine del mandato, la maggioranza non riesca nemmeno a garantire la propria presenza in Consiglio
Comunale. È il segnale più chiaro di una coalizione divisa, stanca, e soprattutto bocciata dai fatti. Come
segretario e capogruppo di Forza Italia, sto conducendo un’attenta analisi su tutta una serie di dati
economici e gestionali che ci aiutino a comprendere davvero in che stato si trovi oggi il Comune. Non mi
convince la pressione fiscale altissima imposta ai cittadini. Non mi convincono i debiti accumulati. E non
mi convince affatto l’enorme ricorso all’indebitamento tramite mutui, che rischia di ipotecare il futurodella
città. Questa situazione impone una riflessione seria, onesta e senza sconti. Prima di esprimere un
giudizio definitivo sull’operato di Borelli e della sua giunta, serve un’analisi profonda, perché è da lì che
partirà la nostra proposta per una nuova amministrazione: seria, competente, trasparente. Forza Italia
sarà in prima linea per ricostruire ciò che questa maggioranza ha distrutto, e per ridare ad Albano una
guida all’altezza delle sue sfide”.
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